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Exercicio 1. (MACK SP/2013)
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Resposta: ¢

Tags: 2013, Trigonometria, Ensino Médio, Matematica, Mackenzie SP, Razdes Trigonométricas, Relagdes
Trigonométricas

Exercicio 2. (FGV /2015)
Um edificio comercial tem 48 salas, distribuidas em 8 andares, conforme indica a figura. O edificio foi feito em um
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terreno cuja inclinagdo em relacdo a horizontal mede graus. A altura de cada sala é 3 m, a extensdao 10 m, e a
altura da pilastra de sustentacdo, que mantém o edificio na horizontal, é 6 m.
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Usando os dados da tabela, a melhor aproximagio inteira para é
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Resposta: ¢

Tags: Trigonometria, Ensino Médio, Matematica, FGV, Razdes Trigonométricas, Relacbes Trigonométricas, 2015

Exercicio 3. (UniCESUMAR SP/2016)
Dois Postos de Abastecimento estdo na mesma margem de um trecho retilineo de um rio e seus ancoradouros
localizam-se nos pontos P; e P2, conforme mostra o esquema abaixo.
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Sabe-se que:

- no ponto V, situado na margem oposta a de P e P; localiza-se o ancoradouro de uma pequena vila;

- de Py, avista-se P; e V sob um 4ngulo de 452;

- de P, avista-se P; e V sob um angulo de 602; 5€n 6o = f_f’___
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- adistanciade P, aV éigual a km.
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Nessas condicdes, a distancia de P1 a V, em quilémetros, é
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Resposta: b

Tags: Trigonometria, Ensino Médio, UniCESUMAR SP, Matematica, 2016, Razdes Trigonométricas, Relacdes
Trigonométricas

Exercicio 4. {UNIP SP)

Duas rodovias A e B encontram-se em O, formando um angulo de 30°. Na rodovia A existe um posto de gasolina
que dista 5 km de O. O posto dista da rodovia B: R
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Resposta: ¢ A

Tags: Trigonometria, Ensino Médio, Matematica, UNIP SP, Razdes Trigonométricas, Relagdes Trigonométricas

Exercicio 5. (UNIFOR CE/2014)
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Uma pessoa estd a de um prédio e vé o topo do prédio sob um dngulo de 302, como mostra a figura
abaixo. Se o aparelho que mede o dngulo esta a 1,6m de distancia do solo, entdo podemos afirmar que a altura do
prédio em metros é:
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d) 82,5
e) 83,2
Resposta: b

Tags: Trigonometria, Ensino Médio, Matematica, UNIFOR CE, Razoes Trigonométricas, Relacdes Trigonométricas,
2014
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Resposta: e

Tags: Aritmética, Matematica, Algebra, Ensino‘Fundamental II, Fatoragdo

Exercicio 7. Fatore X2 - 4x+4 + 3 (X - 2) (X + 1)
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Tags: Aritmética, Matematica, Algebra, Ensino Fundamental II, Fatoracdo Q\i*\\ (3 ¢ _1\ &
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Exercicio 8. (UEA AM/2013)
Em certo hotel de selva, no coracgio da floresta amazdnica, cujos bangalds sdo construidos sobre palafitas, em
funcio do aumento do nivel das 4guas em épocas de cheias, ha uma torre para observacio da flora e da fauna.

Admita que essa torre vertical seja presa por cabos fixos no solo, em um terreno plano horizontal, conforme
esquematizado na figura.




Sabendo-se que os pontos A e C estdo a 12 m da base da torre (ponto B), que cada cabo mede 20 m, e que o ponto D
est4 a 3 m do topo da torre, pode-se afirmar que a altura total dessa torre é, em metros, igual a
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Resposta: d
Tags: Geometria Plana, Tridngulo Retingulo, 2013, Ensino Médio, Matematica, Teorema de Pitagoras, UEA AM
Exercicio 9. (UFVMG/2008)

Um dos catetos de um tridngulo retangulo mede 5cm e a hipotenusa mede 13cm. O valor da area deste tridngulo,
em cm?, é:
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Tags: Geometria Plana, Tridngulo Retdngulo, UFV MG, Ensino Médio, Matematica, Teorema de Pitagoras, 2008

Exercicio 10. (UNESP SP/2005)

Em uma residéncia, ha uma area de lazer com uma piscina redonda de 5 m de didmetro. Nessa drea ha um
coqueiro, representado na figura por um ponto Q.
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Se a distancia de Q (coqueiro) ao ponto de tangéncia T (da piscina) é 6 m, a distancia . do coqueiro a
piscina, é:
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Resposta: a

Tags: Geometria Plana, Tridngulo Retdngulo, UNESP, Matemética, Teorema de Pitagoras, Ensino Médio, 2005




